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Порядок денний: 
1. Обговорення та затвердження плану роботи Методичної ради на 

2025/2026 навчальний рік – доповідач Петро КОРНІЄНКО. 

2. Затвердження робочих навчальних програм та індивідуальних програм 

та індивідуальних планів викладачів. Організація освітнього процесу у 

2025/2026 н.р.– доповідач Марина НАЙКО. 

3. Про заходи щодо забезпечення дотримання академічної доброчесності 

– доповідач Олександр ГРАБОВЕНКО. 

4. Про заходи з підготовки безпечного освітнього середовища в коледжі в 

умовах воєнного стану - доповідач Марина НАЙКО. 

5. Про підготовку до акредитації ОПП «Інженерія програмного 

забезпечення» у 2025-2026 н.р. - доповідач Марина НАЙКО. 

6. Різне. 

 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Петра КОРНІЄНКА – Про план роботи методичної ради. Я хочу 

наголосити, що цей документ не є просто формальним переліком заходів. 
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Це наш спільний план дій, спрямований на те, щоб навчання в нашому 

коледжі було сучасним, а викладачі відчували підтримку та мали простір 

для розвитку. 

У цьому році ми заклали в план кілька ключових пріоритетів. По-перше, це 

методичний супровід акредитації наших освітніх програм, зокрема 

«Інженерії програмного забезпечення». По-друге, ми продовжуємо курс на 

цифровізацію: у плані передбачено заходи з опанування нових інструментів 

штучного інтелекту та хмарних технологій, які вже стають частиною наших 

лекцій. Також ми приділимо багато уваги роботі з молодими викладачами та 

узагальненню досвіду тих колег, які готуються до атестації. 

Я впевнений, що виконання цього плану допоможе нам не просто «закрити 

питання» звітності, а реально покращити якість підготовки наших студентів. 

Прошу вас уважно переглянути запропоновані заходи. Якщо є 

конструктивні пропозиції або ідеї, як зробити нашу методичну роботу ще 

живішою — давайте обговоримо це зараз, щоб ми могли затвердити цей 

план і почати його реалізацію». 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити план роботи Методичної ради Фахового коледжу економіки та 

управління НАСОА на 2025/2026 навчальний рік у представленій редакції.  

 

2.СЛУХАЛИ: 

НАЙКО МАРИНУ, заступника директора з організаційної роботи, 

стосовно затвердження робочих навчальних програм та індивідуальних 

планів викладачів на цей навчальний рік. Хоча це виглядає як суто паперова 

робота, насправді це наш сценарій успіху на наступні місяці. Робочі 

програми, які ми сьогодні розглядаємо, були оновлені з урахуванням 

сучасних вимог: ми додали туди більше практичних кейсів, актуалізували 

списки літератури та інтегрували новітні цифрові інструменти. Це особливо 
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важливо для наших ІТ-спеціальностей та економічного блоку, де інформація 

застаріває швидше, ніж ми встигаємо її друкувати. 

Щодо індивідуальних планів, то кожен із вас заклав у них не лише години 

викладання, а й свою наукову та методичну активність. Це і підготовка до 

атестації, і робота зі студентами-стартаперами, і самоосвіта. Організація 

освітнього процесу цього року вимагає від нас гнучкості. Ми маємо чітко 

дотримуватися розкладу, але водночас бути готовими до використання 

дистанційних платформ та індивідуального підходу до кожного студента. 

Затвердження цих документів — це офіційний старт нашої впорядкованої 

роботи, тому прошу відповідально поставитися до їх виконання». 

 

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до уваги. Затвердити робочі навчальні програми з усіх 

дисциплін навчального плану на 2025/2026 навчальний рік, що пройшли 

розгляд та погодження на засіданнях циклових комісій. 

 

3.СЛУХАЛИ: 

Олександра Грабовенка, викладача циклової комісії економіки, 

маркетингової діяльності та підприємництва, про заходи щодо забезпечення 

дотримання академічної доброчесності,  Це питання зараз є одним із 

найважливіших, адже академічна доброчесність — це не просто відсутність 

плагіату, а фундамент довіри до нашого коледжу та дипломів, які ми 

видаємо. Ми часто говоримо про цифровізацію та нові технології, але вони 

принесли нам і серйозний виклик — питання академічної доброчесності. 

Сьогодні, коли штучний інтелект може написати есе чи розв'язати задачу за 

лічені секунди, ми маємо змінити сам підхід до навчання. Наше завдання — 

не просто "ловити" студента на списуванні, а створити таке освітнє 

середовище, де вчитися чесно буде природно і вигідно. 

У цьому навчальному році ми запланували низку конкретних заходів. По-

перше, це роз'яснювальна робота. Кожен студент, особливо першокурсник, 
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має чітко розуміти: що таке плагіат, як правильно робити цитування і чому 

привласнення чужих думок — це шлях у нікуди для майбутнього фахівця. 

По-друге, ми вдосконалюємо систему перевірки робіт. Це стосується і 

курсових проєктів, і звичайних практичних завдань. 

Але найголовніше — це наші з вами завдання. Ми маємо формулювати їх 

так, щоб їх неможливо було просто скопіювати з інтернету. Творчі кейси, 

індивідуальні проєкти, завдання на критичне мислення — ось наш головний 

інструмент боротьби за доброчесність. Давайте пам'ятати, що ми є прикладом 

для студентів. Дотримання нами етичних норм у викладанні та науковій 

діяльності — це найкраща профілактика будь-яких порушень. Сподіваюся на 

вашу підтримку в реалізації цих заходів 

 

УХВАЛИЛИ:  

Затвердити план заходів щодо забезпечення академічної доброчесності у 

Фаховому коледжі економіки та управління НАСОА на 2025/2026 н.р. 

Керівникам курсових та дипломних робіт забезпечити обов'язкову перевірку 

текстів на наявність запозичень та дотримання правил цитування згідно з 

чинним Положенням коледжу. 

 

4 .СЛУХАЛИ: 

НАЙКО Марину, заступника директора з організаційної роботи, Про заходи з 

підготовки безпечного освітнього середовища в коледжі в умовах воєнного 

стану . Всі ми продовжуємо працювати в умовах, які вимагають від нас не 

лише педагогічної майстерності, а й надзвичайної пильності. Створення 

безпечного освітнього середовища в нашому коледжі — це не просто 

виконання наказів зверху, це наша реальна відповідальність за життя 

кожного, хто заходить у ці стіни. 

У межах підготовки до роботи в умовах воєнного стану ми провели велику 

роботу. Насамперед, це приведення до ладу наших укриттів: вони забезпечені 

всім необхідним — від місць для сидіння та запасів води до стабільного 
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зв’язку, щоб навчання могло продовжуватися навіть під час тривог. Ми 

регулярно проводимо інструктажі та тренування, і я прошу кожного 

викладача: не нехтуйте цими знаннями. Ви маєте чітко знати алгоритм дій, 

бути спокійними та зібраними, адже студенти орієнтуються саме на вашу 

реакцію. 

Окрім фізичної безпеки, ми приділяємо увагу і психологічному комфорту. 

Постійний стрес впливає на якість навчання, тому наше завдання — 

підтримувати один одного та вчасно помічати тих, хто потребує допомоги. 

Безпечне середовище — це простір, де панує дисципліна, взаємовиручка та 

чітке розуміння правил безпеки. Дякую всім, хто долучається до 

облаштування нашого коледжу та сумлінно дотримується безпекових 

протоколів. Наша стійкість — це наш вклад у спільну перемогу. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Визнати стан підготовки безпечного освітнього середовища у Фаховому 

коледжі економіки та управління НАСОА таким, що відповідає вимогам 

роботи в умовах воєнного стану. Відповідальним особам за цивільний захист 

проводити щотижневу перевірку стану укриттів, наявності засобів надання 

першої допомоги, запасів води та працездатності систем оповіщення.  

Викладачам та кураторам груп провести додаткові інструктажі зі 

студентами щодо правил поведінки під час сигналу «Повітряна тривога», 

наголосивши на обов’язковості переміщення до захисних споруд. 

 

5 .СЛУХАЛИ: 

НАЙКО Марину, заступника директора з організаційної роботи, про 

підготовку до акредитації у 2025-2026 навчальному році освітньо-

професійної програми «Інженерія програмного забезпечення». Якість 

підготовки фахівців у галузі ІТ є стратегічним пріоритетом нашого закладу. 

Очікувана акредитація ОПП «Інженерія програмного забезпечення» — це не 

просто формальна процедура, а комплексний аудит нашої відповідності 
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критеріям якості. Наразі підготовча робота ведеться за кількома ключовими 

векторами. Ми провели ревізію навчального плану. Основний акцент 

зроблено на посиленні практичної складової та вибіркових дисциплін. 

Зокрема, оновлено робочі програми. Викладацький склад циклової комісії 

постійно підвищує кваліфікацію, проходячи стажування в ІТ-секторі. Також 

на сайті коледжу забезпечено повну прозорість: оприлюднено ОПП, 

силабуси, результати моніторингу якості та інформацію про бази практик. 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію про підготовку до акредитації з ОПП «Інженерія 

програмного забезпечення». Голові циклової комісії з програмування  

забезпечити завершення підготовки Звіту про самооцінювання до  січня 2026 

року.  

 

 

 

 

Голова        Петро КОРНІЄНКО 

 

Секретар        Олександр ГРАБОВЕНКО 


